



从上往下分别为罗雅尔、瓦莱丽、加耶

奥朗德承认已偷情数月 与加耶私会的「爱巢」被指与黑手党有关系



法国总统弗朗索瓦·奥朗德14日公开承认，自己与女友瓦莱丽·特里耶韦莱的关系正经历“痛苦考验”。他承诺数周内将就媒体关于他与另一名女性传出绯闻的报道作出澄清。

奥朗德被问偷情事件

奥朗德没有就报道真实性正面作答。被问及瓦莱丽是否仍是“第一夫人”时，他说：“每个人在私生活中都可能经历考验，我们也一样。这是痛苦时刻。”

《更近》10日刊文称奥朗德与加耶有染，并配有据称为奥朗德乘坐摩托车与加耶幽会的照片。报道刊出当天，瓦莱丽入院接受治疗，迟

迟没有出院。

奥朗德在发布会上承认，瓦莱丽“正在休息”。

记者追问更多细节时，奥朗德说，当天的记者会有数以百计记者参加，这一“时间和地点都不适合”谈论自己的“私事”。

“我有一个原则，即私事应该私下处理。”他说。

访美前交代情归何处

的美国之行是否有变，记者会上仍有记者问及总统伴侣陪同出访费用等问题。

在法国，“第一夫人”的地位颇为模糊。法国法律中鲜有对“第一夫人”地位和权利的规定。也就是说，“第一夫人”在法国不算一个正式“职位”。实际上，总统伴侣通常在爱丽舍宫享有专门的办公室和秘书，配有专职保镖。总统出访时，“第一夫人”可以陪同，出行花费由政府承担。

瓦莱丽与奥朗德2007年相恋，一直没有结婚，虽然不是真正意义上的“第一夫人”，但享受“第一夫人”待遇。法国《周五、六、

日》周刊报道，作为总统伴侣，政府每月承担瓦莱丽花费大约2.7万美元。

两人曝出感情问题，再次引发法国公众对“第一夫人”法定地位和待遇的关注。一些民众认为，“第一夫人”的地位应当在法律中得以确定，包括规定其责任、义务以及可以使用的政府预算额度。也有人认为，国家元首应当公私分明。

针对记者提问，奥朗德说，政府应当在总统伴侣花费问题上保持“透明”，以便“总统伴侣享有的资源为公众所知、公开化并尽可能降低”。

3 “爱巢”或与黑帮有关

据法国媒体1月14日报道，总统奥朗德与加耶私会的“爱巢”可能与黑手党有千丝万缕的联系，总统安保负责人因此受到指责。

奥朗德和加耶的“爱巢”是加耶的朋友、女演员豪克租的。豪克的男友弗朗索瓦·马西尼据信和意大利科西嘉岛黑手党关系密切，去年5月在岛上遭枪杀。豪克的前夫、演员米歇尔·费拉奇也被认为和黑手党有关，去年11月因洗黑钱被判缓刑18个月。

奥朗德的安保小组没能查出该公寓和黑手党的关联，也没有发现狗仔们潜伏在附近拍摄总统和加耶的一举一动。法国《世界报》称：“总统安保小组负责人索菲·哈特受到了丑闻的影响，不得不向上司做出解释。”

将奥朗德“偷腥”拍了个正着的法国摄影师巴斯蒂安证实了安全漏洞，“他进入朱莉的公寓后保镖就离开了。”巴斯蒂安说，如果自己当时居心叵测的话，完全可以在奥朗德出入寓所的时候发起攻击。

71岁的房主迪斯卡佐否认了相关传闻，“我很震惊，有传言说我是前黑手党成员、（大）公司负责人，或者称我住了一个妓院。”

4 奥朗德周旋两女人间

一名发言人13日晚表示，10日住院的瓦莱丽在遭遇“强烈感情重创”之后还将在医院休息一周左右，直到完全康复。目前，她仍旧处在一种“虚弱”状态中，但已经暗示能够再给奥朗德一次机会。虽然非常愤怒，但她无意立即与奥朗德断绝关系。

瓦莱丽与奥朗德虽未结婚，但已在一起6年之久。在奥朗德2012年当选总统后，她随之成为法国“第一女友”。

好景不长，现年59岁的奥朗德开始与小他18岁的女演员朱莉·加耶秘密约会，两人经常在爱丽舍宫附近的一套价值250万英镑（410万美元）的公寓共度良宵。

据悉，奥朗德一直周旋在瓦莱丽和加耶之间。他与瓦莱丽共度新年前夕，1月1日又与加耶同庆新年第一天。

报道称，瓦莱丽一直不愿相信奥朗德偷情传言，直到9日下午，奥朗德在总统府亲口向她承认自己欺骗了她。

“他什么也没否认，包括他半夜与一名保镖骑着速可达摩托去偷情的冒险行为，以及幽会的频率，乃至几个月前开始这段秘密恋情的日期。”报道称。

“她完全惊呆了。”一位朋友说。沦为笑柄的瓦莱丽终被击垮，第二天便住进了医院。

5 加耶已经怀孕4个月？

在瓦莱丽“忍辱负重”的同时，有消息却指，加耶已怀孕4个月。

法国一名博主近日通过“推特”对外透露，奥朗德新欢、演员加耶据悉已经怀孕4个月，预计今年6月将为总统添丁。该消息虽未经证实，但这名博主称消息源是法国M6电视新闻频道的一名记者，并称该消息是从与奥朗德亲近人士处获得的。有声音调侃，若此事属实，瓦莱丽就“显然不再是第一女友了”。

惹出新恋情对奥朗德而言不是头一遭，令人不解的是这位在法国不得人缘的总统，到底凭什么老是能赢得美貌与才气兼具女人的芳心。法国政坛观察家、记者穆特解释，“这是美国名导演伍迪·艾伦翻版：奥朗德逗她们发笑，懂得倾听”。

6 传前女友介绍识新欢

奥朗德和女星加耶结识，据传是与奥朗德在一起30年的前女友罗雅尔牵的线。当年瓦莱丽扮演“小三”从罗雅尔身边抢走了奥朗德，据悉，罗雅尔却另引荐“小四”给奥朗德，仿若中国热播影视剧《甄嬛传》翻版。

出身巴黎富裕之家的加耶受左派医学系教授父亲影响，在2007年法国大选时，决定支持社会党，并在导演穆拉的引荐下认识了当时的总统候选人罗雅尔。奥朗德当时是社会党党魁、也是罗雅尔的伴侣，负责竞选的总操盘手。

加耶在2007年征战中作用有限，但她积极投入；2011年大选，奥朗德成为总统候选人，加耶仍支持社会党。她的艺人形象，甜美笑容，自信但亲切的态度，为奥朗德增添不少民气。

而相较于当时已公开与奥朗德多年“地下情”，并在奥朗德竞选总部坐镇，担任大选总指挥的果断霸气的瓦莱丽，加耶显然更受奥朗德竞选团队喜爱。2011年大选选情告急时，奥朗德前伴侣罗雅尔同意为他站台拉票，先决条件为不得与瓦莱丽碰面，但却极力推崇加耶的媒体效应。

综合新华社、《中国日报》